



欢迎提供新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

遮挡号牌、不带驾驶证、无密闭装置

10分钟内,交警查扣仨渣土车

本报2110110消息(记者

路帅 通讯员 刘存东) 5日晚上,济宁市公安局交警支队在城区主要路口设卡,集中整治渣土运输车。不到10分钟,民警就在同一路口查处三辆问题渣土车。

5日22时30分,集中整治行动开始,民警沿车站西路、济邹路巡逻设卡。

22时58分,在车站西路与运河路交叉口,一辆红色渣土车迎面驶来,前车牌被遮挡。路口的三辆警车随即闪烁警灯,示意让渣土车靠边停车。三辆警车成侧“品”字形,将渣土车夹在中间逼停。

记者看到,该车的前车牌后两位数字被人为遮挡,车后部没有悬挂车牌,车后的喷涂大号也模糊不清。

民警让司机出示驾驶证、行车证时,他却迟迟拿不出来。他称,驾驶证被公路部门查扣了,暂时还未领出来。

正当民警对这辆车做现场笔录时,又一辆红色渣土车冲了过来。民警一眼就瞅见被泥巴涂抹的车牌,并立刻将其拦停。

“车牌上的泥巴是在工地上无意溅上去的,不是故意污损号牌。”司机一直在辩解。当民警质问为何车牌周围没有半点泥土时,司机顿时语塞,支支吾吾答不上来。民警让司机出示核发的渣土运输许可证时,司机先说在车里,但钻进驾驶室找了很久也没找出来,又改口称在老板手里。



渣土车号牌被故意遮挡。本报记者 路帅 摄

当日23时06分,又有一辆渣土车经过检查岗,车斗里的渣土堆得冒尖,却没有安装车顶密闭装置,成块的渣土不断往下掉。经检查,该车除了没有安装车顶密封装置外,还存在未悬挂后车牌,放大车号不明显,没有渣土运输许可的问题。

不到10分钟,民警在同一路口就查处了三辆问题渣土车,而且三辆车都是同一公司的。随后,民警将三辆渣土车押送至停车场查扣,听候处理。

“根据渣土车管理规定,渣土车应统一车辆颜色、统一喷涂放大号牌、统一喷涂公司

门徽、统一安装密闭装置、统一发放《建筑渣土车辆管理通行证》,实行一月一检制度。”济宁市公安局交警支队交管科副科长李强介绍,对于查处的问题渣土车和司机,将会按照相关规定并根据情节进行处罚。

乱贴小广告,男子被拘留5天

此前,他曾因张贴小广告被民警批评教育过

本报2110110消息(记者

张林 通讯员 王居春 任鸿雁) 济宁的姜某在楼道内乱贴小广告时,被巡逻的民警抓获,这名男子因涉嫌故意损毁财物被行政拘留5天。

近日,济宁市公安局任城分局共青团路派出所民警在仙西小区巡逻时,发现一名男

子在一栋居民楼内四处张望,并来回走动。

这名男子的行为引起民警的注意,并上前询问。他站在楼道内的一个电表盒旁边,电表盒上贴着小广告。

民警还在楼道的墙面上发现许多小广告,而且小广告很干净。民警推断小广告是刚

贴上的,该男子可能就是贴广告的人。

经过讯问,这名男子姓姜,他对粘贴小广告的行为供认不讳,民警还从他身上查出百余张不干胶小广告。

现场围观的居民张先生说,楼道内随意张贴小广告,严重影响了楼道内的环境。“前段时间,小区楼道内刚

粉刷过,以前的小广告也被清理了,没想到现在又有人又来贴。”张先生气愤地说,现在网络这么发达,小广告起不到多大的作用,商家应通过正常渠道宣传。

此前,姜某曾因张贴小广告被民警警告、批评教育过。

姜某因涉嫌故意损毁财物被行政拘留5天。

准备偷电动车时被民警抓了现行

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 6日下午,嘉祥的刘某准备盗窃电动车时,被便衣民警抓获。刘某曾作案20余起,盗窃电动三轮车、电动两轮车、自行车20余辆,涉案价值4万余元。

12月6日下午,嘉祥县公安局民警准备对刘某实施抓捕时,发现刘某进入一小区内,便衣民警对其跟踪布控,只见刘某盯着小区内一辆无人看守的电动车,在对该车准备实施盗窃时被民警当场抓获。

办案民警介绍,2013年10月以来,纸坊镇连续发生多起电动车被盗案件。嘉祥县公安局从刑警大队和纸坊派出所抽调专人成立专案组专攻此案。专案组民警对每起案件重新梳理,对案件中涉及到监控录像逐一分析,发现多起盗窃案件的嫌疑人特征十分相似,马上进行案件串并,初步确定嫌疑人体貌特征、作案路线,通过走访调查摸排线索,确定纸坊镇刘某有重大作案嫌疑。

归案后,刘某对自己的犯罪事实供认不讳。经审讯,刘某自2012年以来在嘉祥县城、纸坊镇居民小区等地段作案20余起,盗窃电动三轮车、电动两轮车、自行车20余辆的犯罪事实,涉案价值4万余元。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

公安、医院送医下乡

本报2110110消息(通讯员 孙得旺) 近日,济宁市公安局督察支队联合济宁市第一人民医院赶赴嘉祥县万张镇陈楼村、曹庄村,开展送医下乡暨走访创满意活动。

此次送医下乡作为“便民服务月”督察支队一项重要举措,通过向群众提供免费医疗咨询和健康体检,拉近警民关系,增进群众感情。

期间,共义诊群众160余人次,走访群众25户,发放治安防范宣传册、警务播报、办证业务明白纸600余份。

街头小店琳琅满目的商品
橱窗前是林林总总的促销
因为选择,我要掉几根头发
你说你的好,我却有我的主张我的手机备忘录里安排满满
但我在看得还是你的诚意
都是济宁老乡也想闪些面子
老丝儿,能给再便宜点吧?齐鲁晚报这次出来牵个线
我们的10万读者人多力量大
你就少挣点,也不差这一点
和和气气才能生财
这里是齐鲁晚报读者“商家联盟”
我加入了,你在哪儿?

我们是齐鲁晚报读者,你欢迎我们光顾吗?

齐鲁晚报读者“商家联盟”

因为有你更精彩

凡营业地点在济宁城区的餐饮、娱乐、文化产业、健身、美容美发、洗车、影城、饮料吧、专卖店、景点等经营场所,均可加入齐鲁晚报读者“商家联盟”。

加入联盟的商家,需拿出资源向读者提供一定优惠,可以是低于普通入店消费者的折上折,也可是具体某个产品和套餐的特惠价,由齐鲁晚报读者持卡享受相关优惠(活动可以定期更换)。

商家加盟电话: 2110110 2366529



官方微信

官方网站